
 

                  

AGC Coronavirus Survey Results (March 30- April 2) 

 Total Responses: 1296. Responses varied for some questions. Percentages are based on responses to each 
question and may not sum to 100 due to rounding. 

 
1. Did a government official or agency order you to halt or cancel construction on current projects or ones expected 
to start in the next 30 days? (Check all that apply) Responses: 1294. 
 

 
 
 
 
2. Did an owner (including a public owner regarding its own projects) direct you to halt or cancel work on any current 
projects or ones expected to start in the next 30 days?  (Check all that apply) Responses: 1245. 
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3. Have you experienced any project delays or disruptions due to the following?  
(Check all that apply) Responses: 1194 

 
 
4. Have any suppliers notified you or (to the best of your knowledge) your subcontractors that their 
deliveries will be late or cancelled? Responses: 1149. 
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5. Are you working on any new or expanded construction as a result of the pandemic? Responses: 1146. 

 

 

6. Have you reduced or increased your firm’s headcount as a result of project delays, cancellations, and/or 
new federal emergency paid leave requirements? (Check all that apply) Responses: 1129. 
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7. Which of the following safety measures have been implemented on your jobsite?                                   
(Check all that apply) Responses: 1114. 

 

 

8. If you have donated items to medical professionals, first responders, etc., Please check all that apply.  
Responses: 300. 
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9. Is your firm prepared to implement the new paid-leave mandate for businesses with fewer than 500 
employees?  Responses: 1108. 

 

 

 

10. Does your firm intend to apply for a loan through the new SBA lending program for businesses with 
fewer than 500 employees? (Note: Size definition differs from that used for paid-leave mandate)      
Responses: 1097. 
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11. Please list the principal types of owners you construct for (Check all that apply) Responses: 1100. 
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12. Please list the state where you perform the largest amount of your work: 

 
States Respondents 

AL 24 
AK 23 
AZ 12 
CO 46 
GA 42 
HI 12 
ID 17 
KS 20 
KY 30 
LA 20 

MD 5 
MA 15 
MI 17 
MO 35 
MT 5 
NE 11 
NH 2 
NJ 8 

NM 4 
NC 31 
ND 7 
OK 8 
OR 41 
PA 15 
RI 0 
SC 7 
SD 14 
TN 27 
UT 13 
VT 1 
VA 34 
WI 17 


